
Ata da Reunião de 13 de outubro de 2022

ATA DA 149ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia 13 de
outubro de 2022, com início às 14h04 por videoconferência, utilizando a plataforma Google
Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia, com a presença do
vice-presidente Prof. Ricardo Dahab; dos membros titulares, Prof. Breno Bernard Nicolau de
França (IC), Prof. Luis Geraldo Pedroso Meloni (FEEC), Prof. Prof. Marco Aurélio Amaral
Henriques (FEEC), Prof. Matheus Souza (FEEC), Prof. Rogério Custódio (IQ), Prof. Sandro
Rigo (IC), Sr. Everaldo Pinheiro (DGRH), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Sra.
Rosângela Maria Correia Leves (PRDU) e Sr Fabiano Mucillo (IFGW); dos membros
suplentes, Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ), Daniela Feijó Simões (SBU), Edson Luiz
Kitaka (HC), Sr. Eliel Gonçalves (DAC) e Sr. Ronie Ramos de Oliveira (CCUEC).
Compareceram como convidados: Prof. Arthur João Catto (IC), Sra. Cleusa Milani (CITIC),
Sr. Luis Roberto Ribeiro da Silva (CCUEC), Sr. Edmilson Chiavegato (CCUEC), Sr. Adauto
Bezerra Delgado Filho (CITIC), Sra. Andréia Pio (CITIC), Sr. Sidney Pio (CITIC), Sra.
Vandalis Giansante (DGA), Denis Clayton (CCUEC), Priscila Gomes (CCUEC), Sr. Eduardo
Trettel (CCUEC), Sr. Valcir Cabral Vargas (IB) e Sr. Victor Leal de Almeida (CECOM).
Seguindo a ordem da pauta, a Profa. Islene justificou a ausência dos membros titulares,
Prof. Paulo José da Silva e Silva (PRP), Sra. Janaína Santos (SIARQ) e Sr. Paulo Eduardo
Favero (DAC); do membro suplente, Sr. Paulo Moraes (CCUEC) e da convidada, Sra.
Silviane Duarte Rodrigues (CGU). Passou para a ATA da reunião ordinária de 09 de
setembro de 2022 que, não havendo manifestação, foi colocada em votação e aprovada
com uma abstenção. Passando para a ORDEM DO DIA, a Profa. Islene apresentou o item
3.1, que tratava sobre o processo da eleição para representação da comunidade de
profissionais de TIC junto ao ConTIC, agradeceu a comissão eleitoral, o apoio técnico e
administrativo. Não havendo manifestações, o item com a ata circunstanciada da eleição foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. A Profa. Islene fez seus
agradecimentos aos membros que estão encerrando seu mandato e deu as boas-vindas
aos membros eleitos. Passou a palavra para os membros eleitos, Sr. Valcir e Sr. Victor,
que se apresentaram e fizeram suas colocações. Foi passada a palavra para os membros
que estão em final de mandato, Sr. Fabiano e Sr. Ronie, que fizeram seus agradecimentos
e considerações. Dando continuidade à Ordem do Dia, a Prof. Islene explicou o item 3.2 e
3.3, que tratavam respectivamente da homologação da criação do domínio
cpten.unicamp.br e do pedido de criação do domínio ceuci.unicamp.br. Não havendo
manifestação, os itens foram colocados em bloco para votação e aprovados por
unanimidade. Iniciando o item 3.4, que tratava do Plano de Aplicação Institucional de
Recursos para Conectividade à Rednesp - FAPESP - exercício 2022/execução 2023, a
palavra foi passada para o Sr. Luis R. Ribeiro da Silva que explicou as características
dessa linha de fomento e o planejamento do uso dos recursos. Após algumas
considerações o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Finalizada a
Ordem do Dia, a Profa. Islene passou para o EXPEDIENTE, que se iniciou com a
apresentação do Prof. Breno, sobre o trabalho do GT de Aquisição de Software, o qual
coordena. A apresentação mostrou os resultados de dois mapeamentos realizados com as
unidades da Unicamp sobre infraestruturas computacionais, hoje utilizadas para hospedar
sistemas da universidade, bem como as plataformas utilizadas pelos profissionais de
desenvolvimento para manter os sistemas existentes. A Sra. Andréia Pio complementou,
falando sobre a contratação de consultor para construção de editais com foco na
contratação de softwares com metodologias ágeis. Ao fim da apresentação, o Sr. Fabiano,
o Prof. Marco Aurélio e o Prof. Dahab fizeram algumas considerações. Passando para o
item 4.1, o Sr. Luis falou sobre o trabalho de revisão e atualização das normas de utilização
dos meios de comunicação de telefonia fixa e móvel, no âmbito da UNICAMP, que gerou a
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minuta disponibilizada na pauta para apreciação e análise do ConTIC e posterior aprovação.
Após colocações de alguns presentes, a Profa. Islene passou para os INFORMES. O Prof.
Dahab falou sobre o PAT-PPI-2023 - Plano de Atualização Tecnológica vinculado ao Plano
Plurianual de Investimentos, que visa atender as demandas por atualizações, crescimento e
novas necessidades de investimento em TIC das unidades e órgãos da Unicamp. Falou
também sobre o andamento do PATC-2022, sendo complementado pela Sra. Cleusa. A
palavra foi passada para o Prof. Sandro, que falou sobre o evento ocorrido em São Paulo,
do qual participou, que apresentou o cronograma de entrega dos links do projeto da
Rednesp, que tem como objetivo a constituição de um backbone regional que entregará
conectividade de alta velocidade no estado de São Paulo com a interligação de oito
universidades à sua rede. O Sr. Luis e Sr. Eduardo Trettel falaram sobre o anel da RNP. O
Prof. Dahab comentou sobre a realização da primeira reunião dos Comitês Consultivos de
TIC. A Profa. Islene passou o status dos concursos em andamentos para a área de TIC. O
Sr. Everaldo complementou dizendo que foram realizados levantamentos e conversas com
a Vunesp, no sentido de adequar e melhorar o conteúdo e formato das provas para os
concursos futuros. O Prof. Dahab manifestou a atenção da CITIC relacionada ao assunto.
Na sequência, a Profa. Islene abriu para os informes dos demais órgãos. Não houve
informes da Gestão de Sistemas Administrativos - DGA, da Gestão de Sistemas de
Recursos Humanos – DGRH, da Gestão de Sistemas Acadêmicos - DAC, da Gestão de
Sistemas de Bibliotecas – SBU, da Gestão de Sistemas da Área da Saúde – DEAS e da
Gestão de Sistemas de Arquivos – SIARQ. Nos informes do CCUEC, o Sr. Fernando
passou o status do edital do Antivírus, dizendo que a sessão ocorreu com 5 empresas
classificadas e a proposta de menor valor foi de R$ 1.996.000,00, que estava em fase de
análise final para homologação. Falou também que o aditivo do contrato de telefonia móvel
com novas 50 linhas, foi assinado e essas linhas deverão ser disponibilizadas aos
solicitantes no início de novembro de 2022. Não havendo novas manifestações, a Profa.
Islene encerrou a reunião às 16h10, da qual eu, Fabiana dos Santos Toledo, lavrei e redigi
a presente Ata.
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